Conjunctivul imperfect

Conjunctivul imperfect se formează adăugând terminațiile (m), (s), (t), (mus), (tis), (nt) la forma

 de infinitiv prezent activ (forma a doua din dicționar - laudare, manere, legere, audire).

Exemplu: laudarem - (aș lăuda), laudares - (ai lăuda), laudaret - (ar lăuda), laudaremus - (am lăuda), laudaretis - (ați lăuda), laudarent (ar lăuda);

De multe ori, conjunctivul imperfect se traduce prin condiționalul limbii române.

Diateza pasivă se formează adăugând tot la infinitivul prezent activ terminațiile specifice pasivului:
laudarer, laudareris, laudaretur, laudaremur, laudaremini, laudarentur.

